
Motivační dopis – kandidatura do výboru Společnosti lékařské genetiky a genomiky ČLS 
JEP 

 

Vážené kolegyně, vážení kolegové, vážení členové volební komise, 

dovoluji si předložit svou kandidaturu do výboru Společnosti lékařské genetiky a genomiky 
ČLS JEP pro nadcházející funkční období. 

Jako lékařka se specializovanou způsobilostí v oboru gynekologie a porodnictví se zvláštní 
odbornou způsobilostí v perinatologii a fetomaternální medicíně se dlouhodobě a extenzivně 
věnuji prenatální diagnostice a péči o riziková a patologická těhotenství. Ve své výzkumné 
činnosti se kromě problematiky předčasného porodu zaměřuji na prenatální diagnostiku 
s četnými výstupy v mezinárodních odborných časopisech a na domácích i zahraničních 
odborných fórech. Systematicky se podílím na rozvoji a zavádění specializovaných 
prenatálních ultrazvukových metod a diagnostických postupů se zaměřením na pokročilou a 
velmi časnou fenotypizaci plodu. 

Současně také působím ve výborech odborných sekcí České gynekologické a porodnické 
společnosti ČLS JEP (Sekce ultrazvukové diagnostiky, Sekce perinatologie a fetomaternální 
medicíny a Sekce gynekologů a porodníků zdravotních lůžkových zařízení), kde se podílím na 
vzniku odborných stanovisek a doporučených postupů v péči o těhotnou ženu v České 
republice. Díky svému dlouhodobému působení v akademickém prostředí, klinické praxi ve 
zdravotnických zařízeních rozdílného typu a zkušenosti z dlouhodobého zahraničního 
pracovního pobytu mohu nabídnout mezioborový i mezinárodní přesah.  

Prenatální diagnostiku vnímám jako velmi těsné propojení zobrazovacích a genomických 
metod. Pro jejich efektivní aplikaci je nezbytná úzká a dobře koordinovaná spolupráce 
lékařských genetiků a specialistů na fetomaternální medicínu. Jsem přesvědčena, že právě 
odborná společnost by měla hrát aktivní roli při nastavování indikačních kritérií, standardů 
kvality a v podpoře mezioborové spolupráce v této oblasti. 

Pokud mi bude projevena důvěra, ráda bych se ve výboru Společnosti lékařské genetiky a 
genomiky ČLS JEP zaměřila zejména na: 

• podporu systematické mezioborové spolupráce a komunikace 
• spoluvytváření doporučených postupů v oblasti prenatální diagnostiky 
• posílení role kvalitní prenatální fenotypizace plodu jako nezbytného předpokladu pro 

efektivní využívání genomických metod v prenatální diagnostice  

Děkuji za zvážení mé kandidatury. 
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